Aritmetickei logi¢keinstrukcije

addRd,Rs,Rt | 0] Rs]| Rt | Rd| 0| 0x2Q Rd=Rs+Rt
Sumu registara Rs i Rt smesta u registar Rd.

adduRd,Rs,Rt | 0] Rs]| Rt | Rd| 0] ox2] Rd=Rs+Rt
Sumu registara Rs i Rt smesta u registar Rd. Belmop&enja.

addiRt,Rs,Imm| 8 | Rs| Rt | Imm |  Rt=Rs+signex(Imm)
Sumu registra Rs i sign-extended konstante sma#&gistar Rt.

addiuRt, Rs;mm| 9 | Rs| Rt | Imm |  Rt=Rs+signex(Imm)
Sumu registra Rs i sign-extended konstante sme&gistar Rt. Bez prekotanja.

andRd,Rs,Rt | 0] Rs]| Rt | Rd| 0| 0x24 Rd=Rs AND Rt
Logicko | izmeiu registara Rs i Rt smesta u Rd.

andiRt, Rs, Imm| OxC| Rs| Rt | Imm |  Rt=Rs+zeroex(Imm)
Logicko | izmedu registra Rs i konstante proSirene nulama sme&gistar Rt.

norRd,Rs,Rt | 0] Rs] Rt | Rd | 0 | 0x27 Rd=Rs NOR Rt
Logicko NILI izmedu registara Rs i Rt smesta u Rd.

ooRd,Rs,Rt | 0] Rs| Rt|] Rd] 0 | 0x29 Rd=Rs OR Rt
Logicko ILI izmedu registara Rs i Rt smeSta u Rd.

oriRt,Rs,Imm | OxD] Rs | Rt] Imm |  Rt=Rs+zeroex(Imm)
Logicko ILI izmedu registra Rs i konstante proSirene nulama smeRta u

siRd,Rt,Sa | 0] Rs| Rt] Rd] Sa 0| log Siftovanje ulevo
Pomeranje sadrzaja registra Rt ulevo za iznos #ahstanti Sa i smeStanje rezultata u Rd.

sivRd,RtRs | 0| Rs| Rt| Rd] 0 | 4 | e Siftovanje ulevo
Pomeranje sadrzaja registra Rt ulevo za iznos dagistru Rs i smeStanje rezultata u Rd.

sraRd,Rt,;Sa | 0| Rs]| Rt] Rd| Sd 3|  aritmetiSiftovanje udesno
Pomeranje (aritmeiko) sadrzaja registra Rt udesno za iznos dat utkntiSa i smeStanje rezultata u Rd.

sravRd,RttRs | 0| Rs]| Rt | Rd] 0] 7|  aritnkti Siftovanje udesno
Pomeranje (aritmeiko) sadrzaja registra Rt udesno za iznos dat stredRs i smestanje rezultata u Rd.

sftRd,Rt;Sa | 0| Rs| Rt | Rd| Sa| 2|  ldgi Siftovanje udesno
Pomeranje (logko) sadrZaja registra Rt udesno za iznos dat uténtissa i smestanje rezultata u Rd.

sitvRd,RttRs | 0] Rs| Rt]| Rd] 0 | 6 | logo Siftovanje udesno
Pomeranje (logko) sadrzaja registra Rt udesno za iznos dat stredRs i smestanje rezultata u Rd.

subRd,Rs,Rt | 0] Rs]| Rt | Rd| 0| 0x22 Rd = Rs - Rt
Razlika registara Rs i Rt smesta se u Rd.

subuRd,Rs,Rt | 0] Rs]| Rt | Rd| 0] 0x23 Rd =Rs - Rt
Razlika registara Rs i Rt smeSta se u Rd. Bez pagdwja.

xorRd,Rs,Rt | 0] Rs| Rt|] Rd] 0 | 0x26 Rd = Rs XOR Rt
Ekskluzivno ILI izmelu registara Rs i Rt smeSta u Rd.




xoriRt, Rs,;mm | OxE| Rs | Rt] Imm |  Rt=Rs+zeroex(Imm)
Ekskluzivno ILI izmelu registra Rs i konstante proSirene nulama smeRta u

Instrukcije poredenja

sitRd,Rs,Rt | 0] Rs| Rt]| Rd] 0] ox2A set less than
Upisuje 1 u registar Rd ako je Rs < Rt, a 0 ake. nij

sltuRd,Rs,Rt | 0] Rs| Rt | Rd | 0 | 0x2§ set less thaigoed
Upisuje 1 u registar Rd ako je Rs < Rt, a 0 ake.mijajviSi bit ne posmatra kao bit znaka nego kao
tezinski bit.

sliiRt, Rsymm | OxA|] Rs | Rt | Imm | slt signex(Imm)

Upisuje 1 u registar Rt ako je Rs manje od sigemkéd konstante, a 0 ako nije.

sliuRt, Rs;mm | 0xB] Rs | Rt]| Imm | sl signex(Imm) ugrsed
Upisuje 1 u registar Rt ako je Rs manje od “sigterded” konstante, a 0 ako nije. Najvisi bit ne
posmatra kao bit znaka nego kao teZinski bit.

Instrukcije uslovnog i bezuslovnog skoka

beqRs,Rt,label| 4] Rs]| Rt | Offset | branch on equal
Skctiti za onoliko instrukcija koliko pokazuje Offsetko je Rs=Rt

bgezRs,label | 1| Rs]| 1 | Offset |  branchifRs0
Skatiti za onoliko instrukcija koliko pokazuje Offsetko je Rs= 0.

bgtzRs,label | 7 | Rs| 0 | Offset | branch if Rs > 0
Skagiti za onoliko instrukcija koliko pokazuje Offsetko je Rs > 0.

blezRs,label | 6| Rs| 0 | Offset |  branchifRs0
Sketiti za onoliko instrukcija koliko pokazuje Offsetko je R 0.

bltzRs,label | 1 | Rs| 0 | Offset | branch if Rs < 0
Skagiti za onoliko instrukcija koliko pokazuje Offsetko je Rs < 0.

bne Rs, Rt, label| 5| Rs]| Rt | Offset |  branch if Rs# Rt
Skatiti za onoliko instrukcija koliko pokazuje Offsetko je Rs2 Rt.

j label [ 2 | Target | jump
Skatiti na instrukciju na lokaciji Target.

jal label [ 3 | Target | jump and link
Skaiti na instrukciju na lokaciji Target. 8avati adresu slede instrukcije u registru 31.

jrRs [ 0 | Rs | 0 | g8 | jump register

R

Instrukcijetransfera podataka

Ib Rt,address | 0x2Q  Rs]| Rt| Offset | load byte
Ucitati bajt sa lokacije Rs+Offset u registar Rt. §aj“sign-extended”.

lbu Rt, address | 0x24  Rs]| Rt| Offset | load unsigned byt
Ucitati bajt sa lokacije Rs+Offset u registar Rt. §ajproSiren nulama.




lhRt, address | 0x21  Rs]| Rt| Offset | load halfword
Ucitati 16 bita (pola ré) sa lokacije Rs+Offset u registar Rt. Tih 16 lsta“sign-extended”.

lhu Rt, address | 0x2%  Rs]| Rt| Offset |  load unsignefivbad
Ucitati 16 bita (pola ré) sa lokacije Rs+Offset u registar Rt. Tih 16 tHtaproSireni nulama.

lwRt,address | 0x23 Rs| Rt | Offset | load word
Ucitati re¢ sa lokacije Rs+Offset u registar Rt.

sbRt, address | O0x28  Rs| Ri| Offset | store byte
Smestiti najniZi bajt iz registra Rt na lokacijus#resom Rs+Offset.

shRt, address | 0x29 Rs| Rt| Offset | store halfword
Smestiti nizih 16 bita iz registra Rt na lokacipuadresom Rs+Offset.

swRt, address | Ox2B  Rs| Rt| Offset | store word
Smestiti r¢ iz registra Rt na lokaciju sa adresom Rs+Offset.




